



В Южном центре Российской Академии наук рассказали о новом уникальном Экологическом атласе Азовского моря. Он подготовлен силами ученых Южного научного центра и института аридных зон. Авторский коллектив экологического атласа Азовского моря возглавил руководитель центра, академик Геннадий Матишов. Десятки специалистов в области гидрофизики, гидробиологии, археологии и картографии приложили усилия к созданию этой книги. Каждая глава атласа - это отдельно взятая проблема. В атласе представлены обобщенные экологические данные последних десятилетий, накопленные сотрудниками Южного научного центра. Новая книга объясняет, почему в конце 20 века биологические ресурсы Азовского моря пришли в состояние глубокого упадка. Иначе говоря - это итог целенаправленной экспедиционной и полевой работы ученых Дона. Общий тираж составил всего 500 экземпляров, но со временем может появиться его электронная версия.